## Российская Федерация Костромская область Город Галич



## Дума городского округа – город Галич Костромской области

## PEMEHME

от 28 февраля 2013 года

№ 257

О внесении изменений в решение Думы городского округа — город Галич Костромской области от 28.04.2011 года №65

В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом муниципального образования городской округ город Галич Костромской области,

## Дума городского округа решила:

- 1. Внести изменения в решение Думы городского округа город Галич Костромской области от 28.04.2011 года №65 «О назначении на должность председателя Контрольно-счётной палаты городского округа город Галич Костромской области», заменив в пункте 1 слова «срок полномочий Думы городского округа город Галич Костромской области пятого созыва» словами «пять лет».
  - 2. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа - город Галич Костромской области

В.С. Заглодин

А.П. Белов